



II AUTORIDADES Y PERSONAL

1.— NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

PRESIDENCIA DE LA JUNTA

CORRECCIÓN de errores del Decreto 134/2012, de 6 de julio, por el que se dispone el nombramiento como Secretario General de Comunicación de la Vicepresidencia y Portavocía de la Junta de Extremadura de Don Juan Rodríguez Plaza. (2012040160)

Advertido error material en el texto del Decreto 134/2012, de 6 de julio, por el que se dispone el nombramiento como Secretario General de Comunicación de la Vicepresidencia y Portavocía de la Junta de Extremadura de Don Juan Rodríguez Plaza, publicado en el DOE n.º 135, de 13 de julio de 2012, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 15534,

Donde dice:

“Don Juan Rodríguez Plaza”.

Debe decir:

“Don Juan Antonio Rodríguez Plaza”.

